

Примерно треть квартир, пострадавших при газовом скачке и пожаре в Пресненском районе Москвы, были застрахованы, сообщил журналистам в понедельник заммэра по вопросам ЖКХ и благоустройства Петр Бирюков.

«Из 16 пострадавших квартир только в пяти были проведены страховые процедуры», – сказал Бирюков.

Он уточнил, что 13 из них находились в собственности граждан и три в собственности города.

Накануне вечером в Пресненском районе столицы, по данным МЧС РФ, в результате неисправности на газораспределительной подстанции произошли возгорания в 18 квартирах 14 многоэтажных жилых домов. Были эвакуированы 600 человек. В 21:15 мск все очаги пожаров были ликвидированы, после чего люди вернулись в свои дома. Утром в понедельник МЧС уточнило, что пострадавших шестеро, из них двоих госпитализировали, а четверем оказали амбулаторную помощь.

Источник: [РИА «Новости»](#), 17.11.14